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fi kormányválság.
Andrássy a saját meg­

bízatásáról.
Budapest, felír. 8. Andrássy Gyula 

gróf tegnap este egy napilap tudósítóját 
fogadta, akinek a következő kijelentéseket 
tette:

Megállapodásom nincs semmi 
irányban. A feladat, amelynek megoldá­
sára a királytól megbízatást nyertem, első­
sorban informáczió-szerzésre szorítkozik.

1 ájékozást kellett szereznem a különböző 
pártok felfogásáról, hogy megtudjam, mely 
föltételek mellett volna lehetséges a hely­
zet kibonyolitása és a parlament munka­
bírásának helyreállítása. Az informácziókat 
minden oldalról megszereztem és most 
fölmegyek Becsbe, hogy jelentést tegvek 
ő felségének. Ón érthetőnek fogja találni, 
hogy mielőtt a felséges urnák nem refe­
ráltam, másnak egy szót sem szólhatok. 
Annyit általánosságban mondhatok, hogy 
sok nehézség mutatkozik a kibontakozás 
utján.

Andrássy a királynál.
Budapest, lehr. 8. Andrássy Gyula 

gróf a tegnapi estét még Budapesten 
iöltötte és folytatta a tanácskozást az 
egyes politikusokkal.

llivutalu* hirJtleaek ti h.i*sb- .s petit 3t) filler —

Ma reggel a gróf Becsbe utazott, 
hova délben érkezett meg. A király 
Andrássy grófot a késő délutáni órákban 
lógja kihallgatáson fogadni, de az időpont 
meg nincs megállapítva.

Beavatott körökben azt beszélik, 
hogy a válság a mai kihallgatással koránt­
sem nyer megoldást és a király még 
több más politikust is meg fog hallgatni 
első sorban Wtkerle Sándort, akinek 
állítólag Írásba foglalt memoranduma van 
a válság megoldásának módozatairól. 
Wekerlén kívül alkalmasint Csáky Albin 
gróf és Szili Kálmán is meghívást kap a 

1 királyhoz.

A függetlenség! párt ismer­
kedő estéje.

Budapest, febr. 8. A függetlenségi 
part tegnap tartotta meg a Royal-szálló­
ban ismerkedő estéjét, amelyen a pártnak 
valamennyi tagja megjelent. Az est folya­
mán számos felköszöntő hangzott el, 
amelyekben a párt diadalát ünnepelték.

A függetlenségi pártkör meg­
alakulása.

Budapest, febr. 8. A függetlenségi 
partkor ma délelőtt tartotta meg alakuló 
ülését. Elnökké ismét Kossuth Ferenczet 
választották meg. Első alelnöknek Apponyi 
Albert grófot jelölték, de ö a jelölés mel­
lőzesét kérte. Erre a kandidáló bizottság 
előterjesztésere Barabás Bélát, Justh Gvil­
lát, Gulner Gyulát, Polonyi Gézát, Sze­
der kinyi Nándort és 'lóik Jánost válasz­

tották meg alelnökökké és a többi tiszt­
séget is betöltötték. Általánosan föltűnt, 
hogy a pártkor volt alclnükét. Komjáthy 
Bélát most nem jelölték.

Pótválasztás.
Budapest, febr. 8. A szent-endrei 

kerületben a pótválasztás február 10-ikére 
van kitűzve. A kerületben Baránszky 
Gyula néppárti es Laszlovszky Béla sza­
badelvű jelölt állottak szemben egymás­
sal. Minthogy azonban Baránszky beje­
lentette ma visszalépését, egyhangúlag 
Lase/ovszkyt lógják megválasztani.

Az orosz forrongás.
Újabb zavargások Varsóban
Berlin, febr. 8. Varsóból jelentik, 

hogy .1 sztrájk nem log megszűnni, ha a 
gyárosok nem fogadják el a munkások 
feltételeit. Tegnap a katonaság és a 
munkások között ismét összeütközésre ke­
rült a sor, melynek folyamán többen meg 
ólettek és sokan megsebesültek. A sütőke- 
menezék nem működnek, minélfogva nagy 
kenyérhiány van. A szénhiánv is érezhe­
tővé kezd válni.

Varsó, febr. 8. 1 öbb sütőkemenezé- 
l>en és műhelyben, ahol a munkát meg 
akarták kezdeni, nagy zavargások voltak 
s több embert megöltek. Sok letartuztatas 
történt. Az élelmiszerek drágulnak. Hatvan 
tojás 450 kopekbe kerül. A parasztok 
nem mernek a városba jönni. A biztosító

■A TENGERPART" TARCZÄJA.
Statárium.

Eta : Gyalui Farkas.
vonat prüsszögve rohant el az őrház 

'otl’ hosszasan fütyült, mert alagút alatt 
Iepult, mennydörögve szaladt bele a tátongó 
sötétségbe, a hegy rengett bele, aztán lassan 
- «ingzott zakatolása, a sziklák tovább
? y,alíák ezer esztendők óta álmodott

•ilmukat.
ör’ ^alya réter, a két vasnyom közé 

’ e a tilalomtáblát és önkénytelenül még 
pillantást vetett a vasúti vonalra, egy-két 

y.,ü billegény szökdécselt jó messze, a 
‘°.. hallotta gyakorlott füle a vonat

a o robaját, minden rendben volt, sietett 
he k's fészkébe.
köriii' kedves kis fészek volt az, a ház 
« 'ira80S kert, meg egy kis gyümölcsös,
baba<l/ V'ru*° asszonyka, meg egy kis

hoev^^a- I *^ter me8 volt győződve arról, 
ur h aZ a''°másfőnök Kolozsvárt rémitő nagy 
hisze‘SZen .llí^rom arany csillagot visel, de, azt 
volt rX]- annak sem kívánkozott, úgy meg 

'*edve sorsával, Pedig uram Istenem, 
menn>'' gondja volt !

A családját eltartania kevés fizetéséből.

meg egy kis földecskéből nehéz munkával 
lehetett. Maga csak a h.iz körül dolgozhatott, 
a bérelt földjére, melyet «felében» tartott, csak 
alig mehetett, mert hát a «menetrend«, ez a 
legszigorúbb ur, nem engedte. És Bálya Péter 
előtt az a nagy papírlap volt a szent biblia. 
Könyvnélkül tudta, mégis mindennap nézegette, 
hűségesén engedelmeskedve minden olyan szaru­
jának, mely reá vonatkozott. Az alagutat be­
járnia pedig minden áldott nap többször kellett, 
valahány vonat jött, annyi előtt. Nem csekély 
dologról volt szó ! Halba éppen az alagút elé 
gurul valami szikla, mint két évvel ezelőtt, 
vagy elalszik benne egy üveges tót, mint 
tavaly. Nem. a szolgálattal nem szabad 

I tréfálkozni.
Emberéletről van szó, — szokta Bálya 

mondogatni és hóban, fagyban, rekkenő hő­
ségben, éjjel-napon! egyformán rideg, kőnyom- 
letten pontossággal vegezte a dolgát .Még 
talán a lakodalma alatt, mikor most négy éve 
a pap eskette, is eszébe jutott :

Éppen most megy a 301 - es, vájjon Kis 
János vigyúz-e a helyemen ?

Mert hiába beszelt ő emberéletről, magát 
a mozgó vonatot, a száguldó gőzkocsit is sze­
rette ; aggódott érte.

— Micsoda hatalmas masina ! — gondolta 
magában s kezdetben bizonyos szorongó aggo­
dalommal állott, mikor el-elrohant előtte egy- 
egy vonat, később megszokta a gőzparipák

dübörgő sietségét. Ah, nincs is szebb látvány, 
mint a nyílt pályán éjjel egy gyorsvonat. íme 
két tüzszem villog a távolba, tompa moraj 
hallatszik, mely mind erősebbé vá'ik, aztán 
egyszerre zakatolva, menydörögve csap le az 
ember előtt a vonat, a szele is elég arra, hogy 
földhöz vágja az ember, ha közel áll, semmi­
vel sem törődik, hanem rohan bele az éjsza­
kába. a hegy torkába.

Es mégis Bálya úgy érezte, hogy a ha­
talma1- gyorsvonat az ű alárendeltje, igen, mert 
hiszen neki kell reá gondot viselnie. Az a vil­
logó tüzszem, amint feléje közeledett, mintha 
egyenesen az ő szemébe nézett volna mes­
sziről :

— Bálya Peter I Sok embert hozok, asz- 
szonyt, gyermeket, jöhetünk ? Nincs baj? Az 
alagút rendben van ?

Mindig nyugodtan várta, mindig nyugod­
tan nézett utána, ő megtette a maga köteles­
ségét. Es a kerekek dübörgésének elenyésző 
zaja az ő megnyugtató szózata volt 

I — Úgy, most mehetsz be az asszonyhoz, 
a gyerekhez.

Bálya Péter be is ment es most éppen 
hozzálátott a kuknriczahántáshoz Begyűjtötte 
egész termését, egy pár zsák volt az egesz, 
amit télire el kellett mégis tennie. A «mále- 
liszt» nagy szerepet játszott házánál és élés- 
kamarájának tőtartalmát n törökbuza képezte.

A hántásnál Onucz is segédkezett. Onucz
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társaságok vonako<in.,k a betört hlakokcrt, 6-iki kelettel: .. . \Uoalov ^
é, kirakatokén kai tónttM űzetni. néhány vadasz- es kozak-csapa _ *

, herczcg parancsnokba alatt a bal szar
(aaf°lat- jnvon megtámadott egy az ellenség ulta

Saent-Pétervár febr 8. Az orosz: C!f0o|a;t falut és szuronynyal otven japant

hó veikének éjjelén nem hajtották végre. Kérdi, hogy kit terhel a 
' 1 felelősség ezért a mulasztásért -

Bescocca mérnök, a műszaki hivatal i^z
ségreazt teleli, hogy a szükséges kölf

távirati iigvnökst'o jc:11i Az t külföldön 
elterjedt hir, hogy a tv.ár Czar-zkojc-Sze- 
lób»n magan lak osztályában <g\ neki
ezinizet t tcgvegvtő lev viel tu a:t, teljesen 
valótlan Hasoniókcp valótlan az a hir is, ‘ magúkkal.

olt t>ny. Hajnal felé nagyobb japán gyalog- 
csapat érkezett segélyük A mi csapatain % 
kötelességük telj esi lése után veszteség 
nélkül visszavonultak, egv foglyot hozv a

'lOmvro fokot mutat
hozv Gorkijt szabadon bocsátottak. zérus alatt.

Gyilkos szerelem.
Lombers, febr. 8. Knobel Jenő tő-

( rorkij.
Paris, febr. 8. A Mahn szent-péter-j 

vári levelezője táviratozza: Ma Gor.<ij te-i 
leségévei és Ptautzkivel, Gorkij müveinek, itadnagv agyonlőtte Milewski adohsJ Jia- 
kiadójávai beszéltem, aki az Írónak benső tál feleseget, akinek hevesen "dvaro , e 
barátja. Gorkij felesége ma a rendőrséget nem talán nála meghallgatásra, 
arra kérte, hogy férjének jobb élelmet ------- - - - -----
adianak es megjegyeztv, hogy férjével; ^ állandó ÖÍZOttSág ÜléS6,

A városi állandó bizottság tegnap Jeli
: tizenkét érakor lio Feiencz dr. polgármester 

könnvü elnééx etc aV.t trést tartott. Jelen volt lő va-

a_ hitelc-ni.
Luppts lot ag dr. kérdést intéz az clnök- 

höz. h'ig\- miért állítanak két rendőrt a város-

Ugy bánnak, mintha mir el volna Ítélve, 
pedig csak vizsgálati fogságban van 
Gorkij t. gv kőkoczkákkal
czellában van elzárva cs csaté ................
fegyenezruhát visel, minek folytán sokat 1 ° 1 képviselő. ... ,
szenved a nagy hidegtől, (torkij Maxiin- Az e,nZ0 u,c 
né azt mondja, hogy ily körűimé 
nvek között férje ki van teve annak a 
vészeknek, hogv újra komplikácziók álla- 
vak be tüdőbajában. Az Író neje azt is házának főbejárata ele, midőn a képusek el­
kéri hogv engedjék meg férjének, hogv tuet vlc,i tart. Azt hisz., hogy ez run 
dolgozhassák. Amióta Gorkijt elfogták,' szükséges cs ezelőtt nem is volt meg ez a 
felesége csak egyszer látta viszont s ekkor dtszőrség.

• Ő i'in l-vrcncz dr. polgármester azt felen,az író azt mondta, hogv ártatlan. Az a 1 w 1 ucm-z t h ’
vád, hogy Gorkij ideiglenes kormányt hogy a polgármester, hivatal szükségesnek tar­
akart alakítani, alaptalan és ezt a hirt totta küí 1 end 
csak azért terjesztették, hogv űrügyet ta- a kozo. se« be ne m
háljanak letartóztatására. ,csak ■* városl kcPv,selok szamara van, ,f®nn'

.... . , ! tartva. Megjegyzi végül, hogy ezt a Kérdést
Segély aa áldozatok csaladjainak. : nem lchet az állandó bizottság kebelében tár-

Saent-Pétervár, febr. S. Litvinov gyaini, ő azonban körlevelet fog intézni a vá- 
tábornok elnöksége alatt külön bizottsá- msj képviselőkhöz, hogy óhajtják-e vagy sem, 
got bíztak meg azzal a feladattal, hogy a j hogy a főbejárat elé rendőröket á'litsanak. 
január 22-dikén megöltek vagy megsebe- \ jelenlevők a polgármester válaszát tu­
sültek családjai közt ,">0.000 rubelt oszszon uomásu1 veszik.
szét. i Randick dr. kifejti, hogy a városi bizott-

1902-ben elhatározta, hogy a Mária-

nincs fedezet.
Sirota bizottsági tag kérdezi, hogy müven 

nagy lesz a költség ?
Bescocca mérnök azt feleli, hogy kétszáz 

korona.
Elhatározták, hogy a mérnöki hivatal 

ebben a kérdésben konkrét indítványt terjesz. 
szén be.

Randick dr. kifogásolja, hogy a Vicolo 
del Pinában a kocsik forgalmát megakadályo­
zó oszlopot jogtalanul eltávolították, úgy hogy 
most a kocsik ott átjárnak. A kocsik között 
vannak ti szemetes kocsik is. melyeket azután 
a lakások közelében ürítenek ki. Ez közegész. 
ségüg> i szempontból állandó veszedelem, kérdi 
tehát az elnököt, hogy mit szándékozó; ebben 
az ügyben tenni?

Vio Eerencz dr. polgármester azt feleli, 
hogy igaz, hogy a szemetet kevéssé alkalmas 
helyeken rakják le, de ezen a bajon az égető- 
kemenezék felállításával nehány hónap múlva 
segítse lesz.

A választ tudomásul veszik es a napirend 
tárgyalására térnek át.

Vio Eerencz dr. polgármester jelenti, hogy 
Brusaferro Amadé ülnök beteg cs Hős; Vincze 
fogalmazó fogja helyettesi feni.

A Közoktatás tétel számára 233 korona 
póthitelt szavaznak meg.

A S. Girolamo templom gondnoksága be­

sag
A háború. ; árvaház közelében a Vidich-féle telken levő

Szettt-Péterrár, febr. 8. Kuropatkin ' falat leromboltatja Plasse alközség tőutczájáuak 
tábornok táviratozza a CZárnak c hó ; szabályozása végett. Ezt a határozatot azonban

dőr tclállitását a főkapu előtt, hogv mutatja az 1902-dik és 1903-dik évi száma- 
be ne mehessen, mert a főbejárat dóst. Az első 308.96, a második .>.20 korona

maradékot mutat. A két számadást avval a 
megjegyzéssel hagyják jóvá, hogy a templom 
gondnoksága ezentúl az évi számadást minden 
év végen tartozik bemutatni.

Host fogalmazó a Gizella iskolai alapít­
vány 1904-iki számadását olvass? fel. Egy 
még az 1884. évből való kötelezvény elévülése 
miatt élénk vita támad.

A számadást azután jóváhagyják.
A városi zenekar 1903. évi számadása 

1074.90 korona veszteséget mutat, amelyet 
Sudessi karmester elbocsátása, nehány zenész 
végkielegitése es uj egyenruhák beszerzése

a szomszéd faluból való hatalmas siheder volt.
Egy pohár pálinka . ez volt az Onucz vágyá­
nak netovábbja s azért képes lett volna akár­
mire Dolgozott is néha. de általában inkább j resztem.

— Klári, fektesd le a gyermeket.
A kis leány nemsokára elaludt, oly 

mélyen, hogy a vonat sípja sem tudta íöléb-

szerette lopni a napot s amit lehetett egyebet 
is, olyasmit, amit a faluban beihatott.

Hiába dolgozol te, Bálya Péter s a felesé­
ged oly szorgalmasai: : Onucz már kiszámította, 
hogy erre a par zsák kukoricaárad ugyanany- 
nyi kupa pálinkát kaphat. Es \ ad szöuliéban, 
hisz éhségnek nem nevezhetem, el volt tökélve 
arra, hogy még ma énei ellop mindent a pad­
lásról. A lalu negyedóráimra fekszik a 
völgyben, majd elvisz; ő oda azokat a zsá­
kokat.

Estére mindennel elkészültek o Onucz a 
herével, meg ráadásul egy darab kenyérrel 
elbúcsúzott, elmondván, hogy ö most megy 
be a városba, abba a toppant nagy városba, 
melynek az ulczáin is — úgy mondják — 
vasút megy ; neki Kolozsvárott van
dolga

Az őr csaladja körében jó kedvvel vacso­
ráit.

— Hala Istennek, jól termett a törökbuza, 
— szólt le őségének.

— Istennek legyen hála Erzsiké úgy is 
szcicti a »puliszkát,« legalább lesz a telre neki 
is. Aztán eigőgicsélt a kis leány, elmondta, mi 
mindent látott a kukoriczafóldön. E közben egé­
szen besötétedett.

alagút előtt, oldalt egy szikla aljában. Bokrok 
födték el a házához visszatérő őr elől. Bálya 
Péter léptei elhangzottak. Onucz a sötétségben 
óvatosan suhant előre.

— Még van időm, — és hogy útját rövi­
dítse, az alaguton át akart a völgybe jutni.

A gyorsvonat élesei lutyölve, rettenetes 
sebességgel robogott el Hálva előtt, ki meic- 
ven. katonásan jelezte lámpájával, hogy sza­
bad az ut. Az alagút sötét nyilasán beszagu- 
dott már a tüzes izzószemü gőzparipi, az oi 
várta, mikor jön ki onnan erősebben 7j&i 
tolva, hogy aztán a kanyarulatnál e bucsuzze< 

‘az utolsó három kocsi vöröslámpájától , 
egyszerre mintha a poko i dörejen kérész u 
valami allati nyöszörgést hallott volna, a

Anyja is nyugalomra tért: meleg nap, erő­
sen fárasztó volt a mai. De a legfőbb már 
rendben van. A kukoiiczatermé- fönn a pad­
láson. A padlás ajtaját lakattal lezárták, mert 
hát a ház hátsó végében van a töljárata, Hadd 
legyen jól lezárva.

Bálya Péter elbúcsúzott feleségétől s maga 
melle véve botját meg lámpáját, oldalára csa­
tolta - inkább szokásból — revolverét. Aztán 
nekiindult a pályának. Meg kell vizsgálnia, át 
kc’l járnia, egy óta múlva itt van a gyorsvo­
nat, aztán 5 is lefeküdhetik. ...... ...........—. ....------ „-

Ahogy kitette a lubá* a házból, lezárva vetkező pillanatban ifjabb é es sípszó e-> 
az ajtót, elősettenkedett Onucz is. A terve ez gyakorolt füle jól hallotta a góz fék siiu' 
volt: Négy-öt zsákot lehoz a padlásról, szépen Vérének minden csöppje szivéhez tóJuit • ^ 
lefekteti az alaguton túl levő bokorban, aztán! történhetett ? A vonat zakatolása megszűrj, ^ 
két óra alatt beszállítja a falusi korcsmáros- (gyorsvonat az alagút végében, fejevei a 
hoz. Az asszony, a gyermek mélyen aludt, a j donynyal az alaguton kívül,‘j megállóit. - .
gazda pedig messze volt. Onucznak gyerek)á-1 ban jajgatva rohant oda Bálya. Orökkex 
ték volt lecsavarni a lakatot s egyenként cl- nak tűnt föl minden pillanat előtte. • ' 
czipelni a zsákokat. : aztán az ijedt utasokon keresztül kiizvlc 4

Most lépteket hallott. Bálya Péter jót gát. ott látta a mozdony kerekétől uai« 
v issza és az alagútba ment. Onucz gúnyosan j szaggatva Onuczot, mellette a falhoz tam 
mosolygott magában, a padláson kuporogva. I sértetlenül a kukot iczás zsákot. , tcs

— Menj. menj, nem oda tettem én. | A nagy mozdony pedig mint re -
De most inár sietnie kellett, az. utolsó, itélőbiró állott ott, tüzszemeivel az e 

zsákkal gyorsan tova surrant s megbújt az múlva
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(i ett elő. A bizottság elhatározta, hogy a 
kérdéses számadást a városi képviselőtestület­
hez feszi át.

FtrkrAch Tamás plassei háztulajdonos 
iclebbezeset a vízvezetéki dij elengedése ügyé­
in visszautasítják. A felebbező előadja, hogy 
,á ;T)ult nyáron viz nélkül maradt és ennélfogva

hiszi, hogy nem is tartozik vízvezetéki 
dijat fizetni

Következik egy kérvény a kikötő es a 
vasúti állomás területe számára való vízszállí­
tó szerződés meghosszabbítása iránt. A bi- 
zottsag rövid tárgyalás után elhatározza, hogy 
s szerződés kert meghosszabitását engedé- 
Ivezi a jelenlegi feltételek mellett, tudomásul 
veszi azonban a vizszállitás nagyobbodását 
9(i000 köbméterről 200.000 köbméterré és 
hogy az ingyent s szállítás 115.;>00 köbméterre 
fog növekedni.

Zechmeister Lajosnak engedélyezik egy 
községi telekrész megvételét Rastocine-ben 
106.80 korona árban.

Ezzel a nyilvános ülés napirendje ki lévén 
merítve, uirt ülés következik.

A katholikus és zsidó temető közötti vá­
laszfal építésével Serobogna Olivo főpallért, a 
rács elkészítésével pedig Sibich Santi lakatos­
mestert bízzák meg.

A kenőanyagok szállításának odaítélése 
ellen beadott íelebbezest visszautasítják.

Ezzel az illés délután 1 óra 15 perczkor
véget ért.

Előfizetési felhívás.
Február hó 1 -ével uj előfizetést nyitottunk 

lapunkra.
„A Tengerpart“ ünnep és vasárnap ki­

vételévé! naponkint délután Itat órakor leg­
alább hat— nyolcz oldalnyi terjedelemben je­
lenik me;.

Előfizetési árak.
Heh bún házhoz hordva, vagy vidékre pos­

tán kiildx e :
Egész évre..............................‘24 korona.
Kel évre........................... 12
Negyedévre............................... ti „
Egy hónapra...............................2

Egyes szám ára H fillér.
Előfizetést bármely naptól kezdve fölvesz

„A Tengerpart“ kiadóhivatala,
Fiume, Ríva Szápáry, Adria-palota.

KÜLÖNFÉLE.
— Olvasóink figyelmébe Lapunk 

egyes példányai mindig kaphatók az Ivanich- 
féli’ hirlapelárusitó üzletben, Via Ríva 
0 szám és a Corsia Peak A4 ssdin
alatt levő dohány tőzsdében (a Hungári t-szálló 
Cs a Csizmás-féle fióküzlet között.)

— Ax uj torpedónasxádok. A trieszti 
Stah/uneuto Tecnico hajógyárában épülő uj 
torpedónaszádok építésének ellenőrzésével a ha­
ditengerészeti parancsnokság Grund József 
ei>ő osztályú hajóépítő főmérnököt, Skrowa- 
<-'ewskt Kázmér első osztályú hajóépítő mér- 
sokut, Cosutta Feruccio harmadosztályú hajó- 
tp'.tő mérnököt es Tronier Axel főmunkaveze­
tőt bízta meg.

Kinevezés A hivatalos lap iclentése 
szernt a fiumei kir. törvényszék elnöke Me- 
|Vtto dános dr. fiumei ügyvédet a fiumei kir. 
n*^ cn.vszéknel és a fiumei kir. egyesbirdság-
V,
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- A niagántisztviselök bálja. A
, freS*'drlmi és ^äntissK,se/ők egyesületé- 
Hrk február 11-d.kén tartandó jótekonyczélu 
nana az előkészületekből neh 
vtil lényesnek Ígérkezik A bál 
lodes igen nagy, amit bizonyít 
két harmademeleti páholy kivételével 
összes páholyok elkellek.

d magyat nyelv állandó hites tolmácsává, 
( •Jin,al dr. fiumei ügyvédet a fiumei kir. 

széknél es a fiumei kir. járásbíróságnál* bor 
-Sava

e rendki- 
irant az érdek- 

in is, hogy 
immár az 

Előrelátható, hogy 
biume előkelőségének szinejava ott lesz a bá­
lon. Rossmer Ervin báró kormányzó, aki csa­
ládi gyásza miatt személyesen nem jelenhetik 
meg, a jótékony czélra való tekintettel a ren- 
dezőbizottsag rendelkezésére bocsátotta a kor­
mányzói páholyt. Szintúgy átengedte a szin-i 
ügyi bizottság is, tekintettel a jótékony czélra. 
az igazgatósági páholyt. A hál rendezősége 
felkéri mindu okát, akik még eddig nem kap­
tak meghívót es a na számot tartanak, szíves­
kedjenek ez iránt akár szóval, akár Írásban 
naponkint déli 12 — 1 óráig az egyesület helyi­
ségeiben a rendező-bizottsághoz fordulni.
I gyanott kaphatók a belépőjegyek i- Szemelv- 
jegy 4, családjegy 8 korona. A páholyok kö­
zül csak két harmademeleti páholy áll meg 
rendelkezésre.

A bál rendezőbizottságához eddig a kö­
vetkező adományok érkeztek : Az. Adna m k. 
tengerhajózási r t. 200, Forgalmi Bank 200. 
Rak távvállalat 200. Ossoinack Luigi ezég 200, 
Ungaro Croata 200, Rizsgyár r. t. 200, Car- 
tesio Nicolo 200. Frankturter Alber; 200, Ba­
yerthal és Lövvy ezég 100, Steinacker Arthur 
igazgató 100, Premron Giuseppené 100, Mo- 
rini Pompeo és neje i00, Smith & Meynier 100, 
Virág Henrik es neje 100, Milch Ferencz es 
neje 100. Kuranda E. 100. Hoffmann S & \V. 
100, B F. Gaviard & Fi Is 100, Dr. Vio Fran­
cesco 100, K. Gunradi utódai 100. Steinbeiss 
Ottó 75, Glaser Bernátne .50, Braz.zoduro Gio­
vanni 50, Lampel Béla 50, Pajkuvics E.-né 50, 
Carmelich R. Carlo 50, G. R. Zángerle-tie 50, 
Cartesio & Curti 50, Bachrach Oszkár lovag 50, 
Mariassevich Aless. 50, Yezzil Benvenuto 40, 
hellenaui Saclis altengernagy 2 belépőjegyért 
30, Zani.tta Oroldone 25, Kittelberger Viktorne 
25, Kőbányai sörgyár helybeli fiókja 20, Sim­
per Giovanni 20, Schambik Ede 20, Borges E. 
20, Puntigami sörlőző 20, Heim F. 20, Exner 
Carlo 20, Reininghausi sörraktár 20, Brelich 
Luigi 20, Lehmuth György 10. Schnabl M. 10, 
l.ehmuth Giovanni 10, Pauk Ödön 10, Hajnal 
Antal 10 és Cretich Ferdinand 5 korona.

— A Carpathia elindulása A Cu-
nard-társaság kivándorlókat szállító óriási ha­
jója, a Carpathia, holnap indul el kikötőnkből 
New-Yorkba, körülbelül 2200 kivándorlóval.

Megromlott a szusáki víz Szá­
sákban a községi vízvezeték három nap óta 
piszkos zöld vizet ad. A lakosság a vizet nem 
használja és szükségletét Fiúméban a Fiumara 
forrásból fedezi. A vízvezetéki v

melyvonatta! hazaküldtek, természetesen felü­
gyelet alatt.

— A Slavonia Cunard-gőzös — az. 
Adna tengerhajózási társasághoz érkezett new- 
yorki kábeljeientes szerint tegnap délután 
209 utassal elindult New-Yorkból Fiúméba.

A világ legnagyobb versenyár- 
lejtése Rómából jelent.k Hatalma^ terv fog­
lalkoztatja most a'. olasz kormányt. Vízveze­
téket tervez Apulián keresztül, amelynek költ­
ségei 135 millió lírára vannak előirányozva. 
Az árlejtést ez évi május 3-dikán tartják meg 
es bánatpénzül hatmillió lirát kell letenni Olasz 
lapok azt Írják, hogy a világ fennállása óta ez 
a legnagyobb pályázás

Bertoli Károly kiadatása A Fiu­
mei Kereskedelmi Bank sikkasztó pénztárosa­

inak, Bertolt Károtynak kiadatása iránta ható- 
ságok mar megtettek a kellő lépeseket az angol 
kormánynál. Rertoht Londonban több ízben ki­
hallgattak, de hat irozottan tagadja, hogy a 
banktól 300.000 koronát -sikkasztott e> azt ál- 
liba, hogy az altala eltulajdonított összeg leg­
feljebb 10.000 koronát tesz ki. Anglia állítólag 
vonakodik a sikkasztó! a magyar hatóságok­
nak kiadni, ellenben hajlandó őt a trieszti ha- 
tósa-roknak kiszolgáltatni, minthogy Bertoli 
osztrák alattv aló. Más hír szerint Bertolit tizen­
négy napon belül az Adria hajózási társaság 
egyik hajóján fogják idehozni angol rendőrök 
ledezete alatt. Hivatalosan megállapították, 
hogy Bertoliná! letartóztatásakor csak körül­
belül 6000 koronát talultak. A bank igazgató­
sága most már nem bízik abban, hogy a hiányzó 
összeg megtérüljön.

Lopás a Carpathian. Ismeretlen 
tettelek a Rudolf-molónál horgonyzó Carpathia 
hajóról tizennégy uj vászonlepedőt loptak el. 
A lopásról tegnap reggel tettek jelentést a 
rendőrségnél. A tolvajoknak eddig nem akad­
tak nyomára.

— Irredentista pör a bécsi bíróság
eló'tt. Tegnapelőtt tárgyalták a bécsi esktidt- 
biróság előtt a trieszti irredentista ügyben 
résztvett Vidusso Bódog, a trieszti városi 
tanácsnál alkalmazott huszonkét éves napi- 
díjas perel. Vidusso kuzrendháboritással volt 
vádolva. A vád kifejti, hogy Vidusso az­
zal, hogy a Gofredo Mamelis-féle *All' arnti» 
kezdetű himnuszt olasz nyelven sokszorosította 
és számos példányban terjesztette Triesztben 
és különösen az irredentista egyesületekben, 
nyilvánosan és nyomtatvány utján akart izgatni 
az egységes császárság és az államforma ellen 
való gyűlöletre. A vádlottat a közrendháboritás 
büntettjének vádja alól kilencz szavazattal 
három elleneben felmentették. Bűnösnek mond­
ták azonban az izgatás vétségében és ezért 
két havi bo> ton re ítélték.

— Roosevelt a magyarok között.
New- Yorkból írják : Roosevelt, az Egyesült-

folytán néhány dysenteria-megbetegedés fordult 
elő. A községi elöljáróság külön bizottságot 
bízott meg a viz vegyelemzésével.

— Hajók forgalma. Ma a következő 
hajók érkeztek kikötőnkbe : A Lederer Sándor 
Adria-gőzüs Valenciából különféle árukkal és 
a Bari olasz gőzös Ravennából 7600 zsák 
rizszscl. A í.ederer Sándor a rossz időjárás 
miatt négy napot kesett.

— Megzavart idill. Nehány héttel 
ezelőtt — mint annak idején megírtuk — bi­
zonyos Malay István nevű ember elhagyta 
soktagu csaladját Siklóson és Fiúméba jött 
azzal a szándékkal, hogy Amerikába vándorol 
ki. Stalay kedvesevei, Weber Borbálával együtt 
érkezett ide s minthogy Fiume nagyon 
megtetszett neki, feladta kivándorlási szándékát. 
Alkalmazást is tatait mint kádár, állandó 
lakást vett fel és kedvesévé! ölte a mézeshete-

iz élvezete Áuarnog elnöke, a ki a magyarok őszinte ba­
rátja, február 14-én fog megjelenni azon a 
vacsorán, melyet a New- Yorki Magyar Repub­
likánus Klub annak emlékére rendez, hogy 
Roosevelt elnökké való választásának eszméje 
még new-yorki kormányzó korában e körben 
pattant ki. Abban az időben a magyaroknak 
Roosevelt iránt megnyilatkozó szimpátiáját és 
ama kombinácziút, hogy elnökké válaszszák, 
az összes amerikai lapok gúnyolódva tárgyal­
tál; s akadt nem is egy, mely a magyarok 
eme szándékát egyszerűen nagyzási hóbortnak 
nevezte. Roosevelt azonban mégis csak elnök 
lett s szép tőle, hogy nem felejtkezett meg a 
magyarok klubjáról. A Nevv-Yorki Magyar 
Republik,-Inus Klub nagyban készülődik az 
estére es Roosevelt fogadására. A vacsora, 
melyet az elnök egyenes óhajtására a magyar 
negyed közepén, magyar vendéglőben, az úgy­
nevezett Liberty Hall-ban tartanak meg, fé­
nyesnek ígérkezik. A vacsora iránt óriási az

két. A cserben hagyott féleség a sik'ósi ható- érdeklődés. A teremben, -ajnos, mindössze

s at vs német nyelv állandó hites tolmá-1 
nevezte ki.

sághoz lordult s ez utóbbi a napokban átirt a 
fiumei rendőrségnek, hogy a szerelmes párt 
küldje vissza Siklósra. Szalayt és kedveset erre

háromszázötven vendég fér el s igy már a 
mai napig 952 olyan magyart kellett vissza­
utasítani, aki a vacsorán reszt akait venni. A

letartóztatták és tegnap reggel a 10 órai szc- Liberty Hall-1 pazarul földiszitik. Csak virágra

■
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500 dollárt költenek. A terem egyéb díszítem 
3000 dollárba kerti A zenet magyar cziga- 
n\«>K. Kafjssy Karoly es Jónás Jancsi egyesü l 
bandája, szolgáltatják. A vacsoránál az elnök 
jobbian Farín new-yorki romai katholikus 
eisek. bálján llraun Markus,a New-\ork> Ma- 
*> er Republikánus Klub elnöke log ulntA acsoi a 
előtt az elnöknek minden egyes résztvevőt ne 
fognak mutatni. A tisztán magva, esten ott 
lesznek Amerika legjelesebb fiai kozui í tan- 
er Dtpr.v szenátor, Fridi. I) Grant generalis.
Couhlan admirális. Holt. az Egyesült-Államok 
főbírája, Jul. M. Mayer. New A ork allam fő­
ügyésze, Sranahan new-yorki vámhivatali Io­
nok. James Clarison generális. W m Lore,
Roosevelt titkává. Btancpard. Proctor Clark es 
Cohn, a felsőbíróság bírái. M. Unzo Fruce.
New-York állam alkormányzója. Prank i 
Torrent bevándorlási főbiztos. W m. Williams 
es ' Rob Wachhorn bevándorlási biztosok,
F. Stachel generális, R H. Wallace, az L;ie- 
vasut főigazgatója, Wilcox postamester sto. 
Kétségtelenül igaz. hogy Roosevelt kozta - 
sav ági elnök a magtárok koreben 'aló 
megjelenésének nagy erkölcsi halasa lesz.
Nemcsak azért, mert Rooset ellnek es lent es 
kíséretének a magyarok koreben vaui megjele­
nése az amerikai társadalom minden retegeben 
fölkelti a magt árok iránt való szimpátiát, ha­
nem azéit is. mert véreinkbe bizalmat, net, 
önt e látogatás s a bizalom es hit lokozottabb. 
tevékenységre es munkára serkenti majd test-j 
véreinkét a politikai téren, mely minden tekin-, 
tétben kiszámíthatatlan hasznot biztosítana az 
amerikai magyarság számára, tetemesen meg-j resco \

megdrágítását es Fiúmén j
1 vasnál, l.isztnc* '..ii j’Ä szállítás eseten a fennél « nagymenu

kedvezmény a neme^^a/'' rendelt ’küldemé- 
^.,Arn es no tv cl: kikötök ne

ban a Fiúmén at való kizaroiago: 
kötelezettsége elejtelett.

Mezőgazdasági «akértoka 
bíróságoknál Az Országos Magjai pa<:da 
Ä^et feliratilag kérte az igazságügy- 
minisztert, hogy mezőgazdasagi ugy'1\ 
bírósagok ahhoz értő szakembereket al^lmaz 
zanak szakértők ül. Az igazsagugyinm _ a 
leiratban értesítetté az 0. M. O K , 8-
biróságokhoz rendeletet intézett, a jneljbe^ 
meghagyja, hogy azokban az esetekben a 
mkor az szükséges, a szakértőket, a bírósagok- 
nál lévő állandó szakértők melozesevel azo 
közül a mezőgazdaság, szakembe ek közül 
válaszszák, a kiknek névsorai az ihetekes gaz­
dasági egyesületek közük a bírósagok ' e 1 
vei. (
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Tőzsdei árfolyamok.
Értéktőzsdék

(Zárlatok.)
1905. 

f i* 1) 1
Budapest. Aranyjár. 

4% ;.••••• • •
Koronajár. 4% • • •

3\/| • • •
Magyar földteherment. .
4% "..................................
Horv. Szlavón . . ■ • 
Tisza-szab.
Osztrák papírját-. . • 

ezüst ... 
arany • • 
korona . . . 

Osztrák-magyar bank 
Magyar hitelbank . . 
Osztrák hitelbank 
Osztrák-magyar vasút 
100 márka.................

K.

Ív esetekben pedig, ha egv-egy bíróság London vista 
mellé szükségesnek mutatkozik állandó mező-| Páris 
gazdasági szakértő kirendelésére, kérjék ki 20 frankos arany 
mindig a gazdasági egyesületek 
11vet. illetőleg javaslatát.

118.60 
98.20
89.75

98.30
98.50 

107. -
99.90

100.30
119.50 
100.—

1025. — 
787.—
670.75
652.75 
117.35 
240.45

95.60

u á r 
S

786,-
675.-

ki
szakvélemé-

Id eg én forgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Európa szálloda. Goznianskt N Lemberg. 
I— Piaster E. Zágráb. - Lázár József, Ob huh 
1J. Budapest. — Kohner A. Munkács. el"

ltt említjük meg
elnök márcziusi heiiUa-i ßUcjapes 
magyar bandérium log ! mayer J 

rendező bi-i , i

könnyítve boldogulását, 
azt hogy Roosevelt 
tásán a diszmenct elén mag) 
lovagolni. A beiktató ünnepségét rendező 
zottság ugvanis fölkérte a Nevvyortu Magyar Re­
publikánus Klub-ot. hogy szervezzen egy ma­
gyar bandériumot, mely a diszmenct élén log 
lovagolni. A Klub teljesíti a Fehér Ház ünnep­
ségeit rendező bizottság c Kívánságát.

— Készülék a tengeri betegség el­
len Londonból jelentik, hogy kel csatornái 
gőzösön most kísérleteket tesznek egy 41 szer­
kezetű függőágy gyal, amely kiválóan alkal­
masnak bizonyult a tengeri betegseg leküzdé­
sére. vagyis inkább elkerülésére. Egy villamos 
eiöre berendezett automatikus szerkezet a lügg<> 
agvat a hajó legerősebb hánykolódása alatt is 
mindig függőleges helyzetben tartja. Ezenkívül 
pneumatikus párnák és ütközők annyira csök­
kentik az ágy himbálását, hogy a benne tesvo 
a legerősebb viharban sem erez nagyobb ráz- 
kódtatást, mint a robogó gyorsvonaton. Ha 
a találmány beválik, akkor az angol szem elv - 
szállító hajókat mind fölszerelik az, uj ^ rend­
szerű függőágyakkal. A föltaláló If it house 
Walther londoni togorvos. 1 alálmányan több 
mint három esztendeje dolgozik s a modelle­
ket a legkiválóbb angol mechanikusok és ipa­
rosok szerelték föl.

KÖZGAZDASÁG.

Kanizsa

100 lira (olasz) ■ . • •
20 márka........................

Bécs. Magyar hitelr.
Osztrák hitelr...................
Rimamurányi.................
Union-bank.....................
Magyar államvasut . . 
Leszárn. bank . • • •

‘ Jelzálogbank . . • • •
Adria..............................
Länderbank ....................

Románia. — Fleischner M. Nagy-j
- Schatz Jenő Szeged. — Berger L. ,
— Fischmann S. Ungvár. , ll" j Lloj'd . . . .
Kollmann T., Guschenjagg A., Scha- j Tövi)k sorsjegj

Fuchs A. Becs. — Bajza A. Buda- 
Giordani E. Velencze. - Cambon L.

maj’ei 
eher 
pest. - 
Trieszt.

Deák szálloda Feichtinger Ignácz Fraga. 
_ Wolken 1 Becs. - Klein Adolf Budapest.
__ Sperk Adolf Grácz. — Pausz Gyula, Szat-
marv Kálmán Kassa. — Bolláne Modos. — 
Leithe Alfred es neje Póla. — Rorcr Béla 
Budapest. — Prágay Róza és nővéré Nyitra. 
— Freund Artur es neje Bicske. — Somlo 
Károly Temesvár. — Hegyesy József, helloldy 
Dániel cs leánya Budapest. — Gunthel í. 
Poroszló.

Hard szálloda. Ehrlich E. Grácz. — 
Rummer' Alajos Budapest. - Pezilo Szidónia 
Zágráb. — Kraljics Zsigmond. 
rik. 
nik.

« 19.08
« 95.55
« 23.50

K. 787.— 780.-
« 676.75 675.—
« 530.50
« 556. —
« 652.75 652.—
« 468.50
« 527.70
« 460.—
« 457.50
« 704.—
(( 132.75

212.90 212.50

kil

- A szerb kereskedelmi szerződés 
felmondása. Mint Belgrádból jelentik. Magjar- 
orszag es Ausztria 1906 február 15-dikére 
felmondta Szerbiának a kereskedelmi szerződést j 
és az állategészségügyi egyezményt.

-t- A magyar államvasutak 1905. so; 
évi díjkedvezményei A magyar állam­
vasutak 1905. évi díjkedvezményei nek jegyzéke 
580 telelt tartalmaz a múlt évi 666 tetei lel 
szemben. Fontosabb változások A magnezit, 
termes es durván faragott köve fennállott ked­
vezményeket megszüntettek; a takarmányne- 
müekre pedig, a fennálló külön kedvezmények 
éivénvességi idejcnek tartamára, a dijkedvez-1 
ménjüket nem újították meg. Továbbá nem 
Újították meg a fiumei útirányban talpból te, 
műfára. dongára, sz.-szre, a Németországba 
szállítandó lisztre, a román vasutak czcljaira 
szállítandó szénre fennállott refakeziákat. Lénye- j 
gesebb díjemelés daczára mégis kedv ezmenj- j 
konstatálható a teljes kocsirakományban szál li-: 
tandó finomított czukornál cs a petróleum!)- 
nomitási rnei'ek termén veknél. A kiv iteli forgalom

„ubledi Mór Bécs. — Feratz Antal Vole- j 
— Fucks 1. Ackersdorf.
De la Vilit szálloda. Baán Dezső Sop- ßu 

ron. — Szedlacsek József Póla. — Gasparo- 
vich Dezső', Brukner Lajos, Peszneker Józsel 
Budapest. — Kralpc József Malinska. — 
Zkedjics Soma I.inardics. — Candolini Kát oly 
Grácz.

Quarnero szálloda. Osbalt Jozsel dl. 
i Yegha. — Madre Iván, Zennaro János 1 rieszt.

— Karper Miklós Goszpics. — Ziptel I ál 
Lipcse. — Feldmann Ella. Spielmann Katicza. 
Hoffenreich Simon Budapest.

Budapesti árutőzsde
Uj jegyzés januártól kezdve 100

Búza április..................... "
>• május..................... ”
„ október . . • • »

Rozs április .......................
» május ..................... ”
„ október..................... “

Zab április . ........................
„ október.........................."

Kukoricza..........................”
« május . . . „

;„u .i/.iue,,,« j Zsir...................................... "
Sommer Hen- j Szalonna............................. ®

'inként.
19.50 19.52
19.38 19.44
17.20 17.22
15.30 15.30

13.86 13256
14.06 14.04
12.26 12 2°

14.62 14.70
64.50 64.50
53.50 53.—

Kikötőnk iorgalma.
Érkezett :

Február 8-án.
I.ederer Sándor, magyar lobogó alatt, tminatartalma 

kapitány Vlassich, \'aíenciahol.
Indult:

Február 7-én.
Silesia, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 3340, 

kapitány Stabile, Triesztbe.
Medea T., osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 119, 

kapitányív Mardesich, Metkovichba.

Adria
magijtu királyi tengerhajózási részucny-lársaság 

tengeri forgalma 
Érkezett :

Kassa február 7-en Valenciából Vriesztbe.
Indult :

Rákóczi február 8-án Fiúméból MarseiUeba.
Lederer Sándor február 8-án Fiúméból Valenciába 
Tibor február 7-en Rotterdamból Cardiffba.
Stefánia február 6-án Rióból Fiúméba.

Newyorki gabonatőzsde.
(Sürgönyjegyzés).

■a loco.................Cent. 122.“/*
május......................... "
július.................... " 'R

Tengeri.....................Cent. 50 /8
május......................... « o0_ >
július......................... “

Fuvardíj Liverpoolba pence L-;s
Gyarmatáruk

Kávé.
Havre Santos good average

mávezius................... Frank "L
május............................. "
szeptember.................... " *'

Hamburg Santos good average:
mávezius...................Márka 39.2.'
május............................. “
szeptember ... “

Nevvyork
Fair Rio loco .... Cent.
február......................... "
május ..•••• *

(Ízűkor.
Prága freo Aussig kész . K.

uj • «
freo Prága raff.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

. Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos:
..Unió" könyvnyomdái müintéze •

39.75
40.75

8.9/|fi
7.05
7.40

47.25
48. —
49. —

39.25
39.75
40.75

35.80
26.1 o



)4 . leimte I ''

Használt és uj bútorok
vetek* és eladás* az

"to-cLon. piezzo
Bl "l'l iKKAKTARBAN

Via Sen Vito 7 >/.. f'ildszint.
H e- egyéb szekrények K’ 

viliiért adatnak el
Elleni teljes szotiaíerendezes

kvmdvtik február 

, lő-ért* vgy mvgbiz-

A TK\UI:R|‘AKT

Ftflfes vagy matt 
Altteetssti litt

33 fri, ható kávéházi üz- 
márványnyal . 130 •

150 lvtvezvtó csekély

Sok pénz!
rónáit*' kereshetnek minden rangú egye­

ld hav onként, risiko nélkül mellékkereset gya- 
v* Bővebbet A. B. IZK. alatt Annoncen Bureau 

de» Merkur» Stuttgart. Schwabstr.

Aki olcsó cs jó
butoet
óhajt vásárolni, vegyi* azt az ál­

talánosan ismert és megbizható
asztalos és kárpitos

Isaisr

X yertmann í pglio
(ezelőtt Sachs succ.)

"Via Oovemo, - B^ITTZMEB. 
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra 

"ingyen és bementve küldünk.

óvadékkal. Ajánla­

tok, F. It. alatt 

a kiadóhivatalba 

kéretnek.

OiílltH

KülÖnteg

gyógy Cognac
Diabetikus Cognac

FABICH FERDINANDO

Hirdetések felvétetnek a k^adóhivatalban.
1 1 1 /j • II II

Könyvnyomdái
müintézet "íP * Tipográfia 

ar tistica 
--------------------------= i

Kitünően -)tro étkezhetni

ti Bártfa fürdőn osmert jó 
konyháját áthelyezie

Fiume Corso 12, szám 
alatt I. emeleten

csinosan berendezett helyi­
ségeibe.

„_A.d.ria“ palota, ^ITTUvIIZEj palazzo ...A.d.ria‘ 
----------- TELEFON 224. -----------

; fa* fa" fa fa. fa fa fa
■fa fa> ffa fa* ft^i fah

■- -AsvaV

A* A &
fa fa

! ^ ^ ^

fa fa fa fa fa fa é,
rty/v ^7i r^> i ^5 <w>

tfa) 
fai

ar SZÁLLÍT -mm

minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

ar KSEGUISCE -mm
pro utam ente eon eonoseenza del raiuo ed 
al pin lmon mereato ogni lavórt) tipo- 

litografico.
^ ~W ^ ^ T 

- -$• ^ ^ V

■ ■* *—>«*
‘f* ^ 

^ ^ ^
w s3 ^ ‘l? ^F 

^ ^ ^ ^ ^r ^T ^

Minden család pénzt takarít!!!
RcecU S szem. kávés 
készlet minden szín­

ben csak
ti kr. 1.49 t. 1.90

Finom ajour U szem- 
kávcs kószáét minden 

sziliben csak
1. 2.20 f. 2.90 t. 8.4,»

nemzetközi keresk. ügynökség
Budapest. Kerepesi-ut ti.», szám, 1 cm.

Remek (> sz.ciii. vászon 
Damasz.t Garnitúra 

csak f. 2.10
1. 2.90 f. 8.40 f. 8.90

Szép mintázott vászon 
törülköző 6 drb. csak 

f. 1.25
f. 1 72 f. 1.90 f. 2.10

50 rőfös vég 
c-adavászen csak

1'. 8. tie

30 rőfös vég borvá­
szon csak

f. 4.16

30 rőfös vég jó mi­
nőség ü chiffon csak

t. 4 65
50 rőfös vég irlandi 

vászon csak
f, 4.95

30 rofös vég 
Gyöngy vászon csak

f. 6.46
50 rőfös vég rum- 
hurgi vászon cs»k 

5.60

50 rőfös vég l-ioa 
rumburgi vászon csak 

f. 6.40

5# rőfös vég bor 
vászén csak

$.2»

50 vtilos vég ii hindi 
vászon
f. 9.46

50 rőfös vég rum- 
hurgi vászon csak

f. 10.40

50 rőlos vég K.
Chiffon csak

r. 5 40

30 rőfös vég
R. R. Chiffon csak

f. 6.86

50 rőfös vég fehér 
csíkos csinvat ágyhu­

zatra csak 
f. 6.85

50 rőfös vég 
viragos fehér csinvat 

ágvhuzatra csak 
f. 7.40

ró fos vég csikós 
Kanavisz csak

t. 8.26

30 rőfös x ég csikós 
és koczkás |-ma ka- 

navisz csak
f. 4.56

H0 rőfös vég linóm 
kannvász. csak 

f. 4.10

35 rőfös vég 
kannvász különleges­

sel csak
1. 6.40

Remek női ing vá­
szonból, kézi hímzés­

sel csak
Nő kr. f. 1.14 f. 1.44

Remek női Chiffon ing 
schwcizi hímzéssel 

csak
f. 1 10 f. 1.42 f. 1.74

Remek női hála 
( orseta nagy válasz­

tékban csak 
»8 kr. f. 1.25 f. 1.48

Remek női ehiIlon 
nadrág csal"

H kr. r. I.M 1. 1.44

Remek ChilTor, »Iso 
szoknyák hímzéssel

Remek Cloth és 
posztó alsó szoknyák

1. ;,64 l.'~2.1ő 1. 8.88

Remek selyem i loth 
paplan minden szín­

ben wak
f. 8.94

Remek ("a-ehmir
paplan minden szín­

ben csak
f. 8.56

Varrás nélküli vászon 
lepedő 2 mtr hosszú 
és 1 •/, mtr szeles csak

92 kr

Varrás nélküli remek 
vászon epedő 3 mtr 
hosszú l1/. mtr szé­

les caak f. 1.04



ti A TRNV.BkTAKT

„Adria" magyar kir, tengerhajózási részvénytársaság,
Atlanti szolgalat,

1905. február havaban az alant felsorolt első osztályú gözifsők vág)’ ezek helyettesei fognak Huniéból az alant meg­
jelölt irányokban és külföldről hazafelé indíttatni, feltéve, hogy rossz időjárás vagy előre nem látható körülmények a me-

KIVITEL nctcket m<* nem akadályozzák: BEHOZATAL
Hova Gőzös Kelet Honnan Hová G ö z ö s Kelet

New-York........................................ „(arpathia“................ 9 New-York.................... Fiume •Slavonia.f. 7
Liverpool1)........................................ «Algerian» ................ 1 — 10 Liverpool......................... „Tyria“ • . . . 1—tu
London, Hull......................... ...................................... 1 — to Rio de Janeiro, Santo« . 1 riszt, i’iume »Stelanim .... 1 — 10
Pernambuco. Halna. Rio de Janeiro Rotterdam ..... „Tibor" .... ! —10

Santos * ........................................ „Szeged* .................... 10 Liverpool1).................... „ «Bosnian» . . . 5—15
Liverpool............................................. ,Pavia, .................... 5—15 Hamburg1).................... „ »Venezia« 5— 15
Hamburg1)........................................ «Hagdag* ....................

»Nagy Lajos« ....
5—15 London, Hull................ »Jngo« .... 5—15

Rouen*)............................................. 5—15 Buenos Ayres, Montevideo „ »Deák« .... 10—20
London ............................................ „Széchényi“................ 5—15 Liverpool......................... „ „ Veria“ .... 10—20
New-York......................... ..... „Ultonia“ ................ 16 New-York.................... „ »Pannónia« . 21
Oporto, Bordeaux*)......................... »Zichy«.................... 10—20 Rouen ....... »Baross« . , 15—25
Liverpool1).......................................... ,,Andalusian1' ... 15—25 Rotterdam.................... „Jókai« .... 18—28
Rotterdam, Antwerpen.................... »Bathori«.................... 15—25 Bordcaxu......................... »Kálmán király* . 18—28
Hamburg1) ........................................ „Luise Leonhardl" . . 15—25 Glasgow......................... «Matlekovits» . . 18—28
Greenock. Glasgow*) .................... „Szent István* 18—28 Liverpool1)..................... »Flaminian« 18 — 28
Rouen .................................................. ,,K. Kemény" ... 18—28 Hamburg1) ................ „Byzanz“ . . . 18—28
Lissabon............................................
Liverpool........................................
London, Hull...................................

»Balaton«....................
»Brescia«....................
»Murillo«....................

18—28
18—28
18—28

London, Hull .... „< longo“ 18 28

A ’-gal megjelölt viszonylatban a gőzös Triesztet is érinti.

Atrakodú szolgalat közvetlen hajóraklcvelek alapján a felsorolt kiindulási kikötőkből az összes földközi es adriai tengeri kikötőkbe, valamint 
az osztrák l.loyd levantei, kcletindiai. chinai és japáni vonalaira.

') Ha a gőzös indulása előtt S nappal elegendő rakomány nem jelentetett be. az igazgatóság fen tartja magának a jogot, hogy ezt a kikötőt ne 
érintse, illetőleg hogy ezt a járatot ne teljesítse vagy későbbre haiaszszn.

FIUME—MALI
Középtengeri szolgálat,

OLASZORSZÁG—DÉL*FRAXCZlAORSZÁÍi—SPANYOLORSZÁGI vonal.
Fiúméból: «Lederer Sándor« február (i-án, «Kassa» 13 án, «Zrinyi» 2ü-án, «Andrássy» 27-én. 

Valenciából: „Zrinyi“ február 1-én. „Andrássy“ 8-án, „Mátyás Király“ lö-én. „Léderer Sándor“ '2ö-én.

FIÚME-MARSE1LLEI vonal
hiúméból: „Tisza" február 1-én, «Rákóczy» 8-án, «Árpád» 15-én, «Szent 1.ászló» 22-én.
Marseilleből: «Árpád» február 1-én, „Szánt László" 8-án, „Tisza" lö-én, «Rákóczy» 22-én.
FIUME-ESZAKAFRIKAI vonal. Fiúméból: indul «Adria» február 2-án, «Szapáry» 16-án.

Tangerből: indul «Adria» február 13-án, „Szápáry“ 27-én.

kV

v v V vr u V Mr Mr xj M Mr v M \j v, \j ^ ■/ -• xj ^ ^ »> ^ ” Jl* * \

*» M ____________  • • •»#>.. ... . &

„yföria“ magyar kir. Tengerhajózási részvénytársaság. - fimne.

7«

közvetlen összeköttetés Éjszak - Amerikával.
A „Cunard Line“ angol hajózási társaság gőzöseivel. Vezérigazgatóság a magyar korona

országai részére: „Adria" m. kir. Tengerhajózási r. t.

Fiúmétól Newyork-ig
Beleértve a hajón való étkezést és a kétnapos ellátást Fiúméban

w 180 Korona
Legközelebbi gőzösök indulnak:

„Carpathia“ Február 9.^2 - „Ultonia“ 
Február 16.É - „Slavonia“ Márezius 2.™

kivándorlási iroda (Via del Pino 8.) készséggel és 
díjtalanul szolgál mindazon ölvilágosi tássalf melyre a kivándorolni

szándékozóknak szükségük van.^ --------- o&nn-ocf'ft/c van. ^

Nyomatott az «Umo» Konyvnyomaaban F’iume, (Adria-palota, Riva Szápáry).


